

# 大印党:普拉波沃可能与甘贾尔争夺总统宝座

【本报讯】在预测普拉波沃可能与甘贾尔将在2024年大选中进行竞争时,普拉波沃获胜志愿者组织首席协调员艾哈迈德·里扎·巴特里亚( Ahmad Riza Patria)阐释了印尼斗争民主党和大印尼行动党的悠久历史。

5月8日,巴特里亚声称,普拉波沃表示自己没有敌人,尽管曾多次参加总统选举。正如普拉波沃自己所表示的,对他来说没有敌人,一个敌人也没有,一个敌人已经很多了,只有一个朋友却感觉太少了。

巴特里亚表示,大印尼行动党与印尼斗争民主党的关系非同寻常。原因是,大印尼行动党与印尼斗争民主党有着悠久的历史。因此,普拉波沃持续与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂



左起:普拉波沃和甘贾尔。

建立沟通,并保持联系。不仅作为一个既是民族主义者的政党,而且从前苏加诺与普拉波沃尊苏米特罗之间有着悠久的历史。所以这两个家庭之间的关系一直非常亲近,有着很好的历史。因此大印尼行动党和印尼斗争民主党之间的关系直到现在都是保持良好。

巴特里亚指出,两党都尊重对方对总统候选人的选择,即使最终我们必须相互竞争。因为在2024年大选,大印尼行动党已经决定推举普拉波沃为总统候选人,而印尼斗争民主党已决定推举甘贾尔成为总统候选人,让我们尊重各方的选择。我们通过为愿景和使命而进行竞争,以健康、和平的方式进行竞争。(亮剑)

## 观察家:民主党总主席阿古斯任由总统候选人阿尼斯选择其副座是明智之举



阿古斯(右)让阿尼斯自己选择副座。

【本报讯】5月8日,印度尼西亚政治指标研究员巴沃诺·古莫罗(Bawono Kumoro)声称,民主党总主席阿古斯将选择副座的权利交给团结变革联盟的总

向阿尼斯传达的“你是领导人”这句话的一致性。

巴沃诺指出,阿古斯迄今为止在可选项性方面的表现相当不错。参考最新指标的调查结果,阿古斯排在前三名。阿古斯将选择副总统候选人的权力交给阿尼斯的态度表明变革联盟政党目前还有其他首要任务,而不是只确定副总统候选人。

巴沃诺表示,当务之急是加强联盟的稳固性,特别是确保阿尼斯的候选人资格。有三个政党将阿尼斯推举为总统候选人,即是民主党、民族民主党和公正福利党。

5月7日,阿古斯表示,民主党、民主民族党和公正福利党同意让阿尼斯

自己确定其搭档是什么人物。我们希望继续加强沟通,这一切都是由小组去完成。当然根据三方签署的宪章协议,我们所有人都已向我们的总统候选人阿尼斯提交名单。从本质上来说,协议章程赋予阿尼斯选择2024年副总统候选人的特权。副总统候选人必须能够为团结变革联盟带来胜利。从本质上讲,我们赋予阿尼斯特权以选择符合我们的愿望、能够为变革联盟带来胜利的标准的副总统人选。

阿古斯表示,很明显,我们相信最终确定的副总统人选能够真正增加大选胜数,同时也能够建立一个越来越稳固的联盟。(亮剑)



团结变革联盟总统候选人阿尼斯。

## 观察家建议阿尼斯痛下功夫在社交中进行宣传以提高可选项性

【本报讯】5月8日,印度尼西亚政治指标研究员巴沃诺(Bawono Kumoro)表示,团结变革联盟总统候选人阿尼斯有必要加强三个政党之间的巩固性和协调性,并在即将到来的2024年大选之前努力访问各地区以提高其受欢迎程度。阿尼斯应该巩固内部的团结和宣传变革联盟,因为其受欢迎程度还不是最佳的。

巴沃诺指出,根据Indikator Politik的最新调查数据,阿尼斯的支持率尚未达到90%,因此必须增加全国各地的政治游说的强度,这表明阿尼斯仍有相当大的空间来改善宣传进程与宣传其雅加达省省长的良好形象。当然通过增加自我受欢迎度,也会扩大被选民喜欢的可能性。如果已成为首选,将自动导致可选项性的增加。特别是在最近几个月的调查中,随着总统支持率的提高,阿尼斯的可选项性相当低迷。

此前媒体报道,阿尼斯提醒其志愿者不要在2024年总统大选前低估其竞争对手。目前有两个人物将与阿尼斯在

## SMRC:关键选民更喜欢普拉波沃

【本报讯】Saiful Mujani Research & Consulting的最新调查结果表明,大印尼行动党总主席普拉波沃广被关键选民选为总统候选人。SMRC所指的“关键选民”是拥有手机或智能手机的民众,因为他们被认为比那

些没有这些通信工具的人收到更多的信息。

5月7日,SMRC研究总监德尼(Deni Irvan)指出,从这个问题中,我们得到的答卷是,有34.5%的人投票支持普拉波沃,33.3%的人选择了甘贾尔,阿尼斯以21.7%的可选项性占据第三位。

从调查结果来看,甘贾尔和普拉波沃之间的竞争非常激烈。虽然普拉波沃更胜一筹,但这并不重要,因为与甘贾尔的可选项性相差约1%。仍然

有大约10.5%的人不晓得要选择的候选人。

德尼表示,总统选举很可能会持续两轮,这是因为三位总统候选人的可选项性都不超过50%。因此,公开的总统选举将持续两轮。(亮剑)

## 社会百态:简述印尼三名乞丐大王

【本报讯】3名乞丐者正计算其乞讨所得巨额钱财的行为在社交媒体上疯传。你可以看到一位中年妇女正在清点大量的2000盾、5000盾和10000盾面额钞票,然后把它们装进一个大袋子里。

显然,有钱乞丐的现象并不是什么新鲜事。乞丐家财万贯,可以说是大富大贵,其实这种情况在印尼也经常发生。

如下是堪称印尼“丐帮帮主”的三名人物。(一)来自中爪哇省巴蒂县(Pati)的乞丐。2019年,整个印度尼西亚民众被一位名叫雷吉曼的乞丐的出现感到震惊!这名来自中爪哇省巴蒂县的男子在三宝壟市新邦利马广场(Simpang Lima)被城管队逮捕,理由是一

名流离失所的穷人怎么会背着装满钞票和硬币的大布袋,这些钱如果不是抢来的,必然是偷来的!

查明真相之后,原来这位乞丐竟然拥有10亿盾财富。许多人只是知道雷吉曼每天只是在广场上行乞,哪里知道他的宝物数量如此之多,自然让很多人大跌眼镜。勒吉曼不但很多现金,他还把大量金钱存进数间银行生息,并在巴蒂县拥有房屋和土地。

(二)中加里曼丹省东哥打哇灵因(Kotawaringin Timur)县府三弼(Sampit)的“乞丐世家”。三弼市城管队在2022年2月进行管

理检查时,发现12名儿童乞丐者竟然是一家人,而且他们各个“身怀绝技”,不但能长途跋涉沿路行乞,而且能歌舞善卖艺卖乖。

后来查明真相,三弼市某居民收容了上述12名儿童乞丐,“培育”他们分散到各地行乞。据称他们每个人每日平均乞讨所得达20万盾,这意味着上述乞丐世家每天无本生意能赚取数百万盾!怪不得拥有丰富的财富,从房子、汽车到新摩托车应有尽有。

(三)哥伦打洛(Gorontalo)的富有乞丐。这位居住在哥伦打洛的乞丐在被发现拥有近5

## 甘贾尔成为牛头党总统候选人 观察员:将成为组建政党联盟磁铁

【本报讯】Argoritma 调查机构执行董事阿迪迪亚(Aditya Perdana)评估说,在正式宣布中爪哇省长、党员干部甘贾尔成为2024年大选总统候选人之后,印尼斗争民主党将成为印度尼西亚政治版图的磁铁。已经拥有总统候选人的印尼斗争民主党肯定会成为即将举行的总统选举的主要磁铁,并将鼓励其他联盟靠拢。这个政治版图将会是很有趣,特别是在讨论确定印尼斗争民主党将推选的副总统的议题时。

照目前的局势来看,印尼斗争民主党显然是占上风,因为拥有印度尼西亚共和国国会20%以上的席位,因此可以独力推选自己的候选人。此外,甘贾尔迄今为止已成为具有出色选举能力的人物。自去

年以来,甘贾尔始终与普拉波沃和阿尼斯一起跻身选举水平最高的前三名政治家之列。

阿迪迪亚指出,甘贾尔的决心肯定会改变即将举行的总统选举的政治版图,特别是与支持政府联盟政党与以外的联盟的形成有关。推选甘贾尔为印尼斗争民主党总统候选人证明,印尼斗争民主党在组织上是非常团结的。这可以从印度尼西亚总统佐科维的出席看出。佐科维4月21日也在茂物的巴都杜里斯宫(Istana Batu Tulis)见证了宣布甘贾尔为总统候选人的情景。阿迪迪亚指出,这无疑

持其他候选人,尤其是现有的候选人。到目前为止,KIB的每个政党仍然更加专注于准备面对选举。与此同时,当然也模拟了将要推选的总统候选人和副总统候选人组合。

国民使命党表示,可以与任何政治力量进行合作。萨利赫声称,其政党很乐意在2024年选举中成为各政党凝聚力的促进者。团结建设党也同意这一点,团结建设党还表示将很快确定其政治立场。

4月21日,团结建设党顾问委员会罗米(Romahurmuzyi)表示,关于此后团结建设党的方向,代总主席将于4月24日在日惹举行中央理事会会议,并在其在Jalan Kaliurang地区的住所举行开斋节开放日。(亮剑)

## 国使党称KIB仍路远迢迢 即使团结党推举甘贾尔为总统候选人

【本报讯】国民使命党总主席祖基菲近日表示,印度尼西亚统一联盟(KIB)仍然继续在一起,虽然其成员之一,团结建设党已宣布支持甘贾尔成为总统候选人。KIB联盟政党推举的总统候选人可能会是相同的,也可能不会相同。我们将商量能不能达成协议,最后若是不能,KIB还有很长的路要走。

祖基菲表示,希望在不久的将来,组建执政党联盟的政党能够与佐科维总统会晤,谈论如何继续已经很好的合作现

